Onucanue NpUJI0KEHU

[Ipunoxenue coctout u3 10 hopm: masHoit hopmel, 1 kiace, 2 kiacc, 3 kiacc, 4 kiacc, 5 KjIacc U OLEHOK OT 2 710 5.

o5 IunnomHaa pabota - O X

Bexog O nporpamme

OnucanHwe NnporpaMMel
MpuseTcTRylO TEBA! BriGepu Knacc cnoxHoCTK:

B aton nporpamMme Tel MOXellb NPOBEPWUTE CBOW 3HAHWUA
no nogroToBKe K MatTemMaTuYeckrMM npuMmepam.

1 Knacc
B nporpamme cyllecTBYIOT NATL KNAccoB.
MepelgA Ha ypoBEeHb CHaYana HY>XHO HaXaTk Ha KHOMKY 2 Knace
"CchopmupoBaTte NpuMepbl”. 3aTeM Tbl SOMKEHW BNKUCaTE
CBOW OTBETLI B COOTBETCBYIOLWME OKOLWKW, HAaNpoTUB 3a-
SaHWiA U HaxaTk Ha KHonky "MpoeepuTts”.

3 Knacc
Ecnu Tbl BCe BbINCNHWUA NPaBUMEHO, TC Thl YEMAELWD Ha-
NpPOTUB CBOEro OTBETA 3EMEHYI0 ranouky, oLEeHKY U
KONMMYECTBO NpaBWnbHBIX OTBETOB. 4 Knace
Ecnu sgpyr npumep BygeT pewéH ¢ ownbkon, To noa-
BWTCA KPaCHbI KPECTUK W NpaBUNbHbIA OTBET.

5 Knacc

Xenato Tebe yuaun!

Bun ripu 3ammycke nporpaMmabl



OxkHno 1 knacca Cymma ¥ BBIYMTAHUE OTHO3HAYHBIX YUCEIT

g5 1 Knacce — O -

CYHHE M BRIYMTaHWNEe OOHOZHa4YHbLIX YUCen

I Knacc
NMPOBEPE CEEBA PE3YIIBTAT

3 +2 =5 V MNpaBuneHO
9 +7 =116 7 MNpaeuneHO
10- 0 = |10 V MNpaBuneHO
16- 8 =9 _x 16-8=8
16- 2 =5 _K 16-2=14

CdopmupoBaTe NpuMepsl [NpoeepuTe




OxHo 2 knacca Cymma 1 BBIYUTAHUE ABYX3HAUYHBIX YUCEI

ot 2 Knacce

17+ 15 =

19+ 13 =

27- 17 =

23- 14 =

27- 19 =

2 Knacc

NMPOBEPL CEBHA

32

25

11

CdpopMmupoeaTe NpUMEepE

— O >

CYHHH M BblHMTaHHWe OABYX3Ha4YHbLIX HYMUCen

PE3YINBTAT
7 MNpaBuneHO
_x 19+13=32
_K 27-17=10
7 MpaeuneHo
7 MNpaeuneHo
MposepuTs




Oxkno 3 kiacca [IpoBepka TabIUITEl YMHOKECHHUS

a5 3 Knacce — O

HPOBEPKH THﬁﬂHLI,I:I YMHOXEeHHWA
F Knacc

NMPOBEPE CEBHA PE3YINBTAT

28 / MNpaewuneHo
6 * 5 =30 J MNpaeuneHoO
3 1 =3 J MNpaeuneHO

5+ 6 =[31 X 5=
9 * 4 =37 ¥ ousse

CdpoprmupoBaTe NpUMEpEI [NpoeepuTh

|

o

Y
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Oxno 4 knacca YMHOXKEHHE ABYX3HAUYHBIX YUCCJI HA OAHO3HAYHBIC

o5l 4 Knace — O >

YMHOXeHne ABYyX3Ha4HbIX YXuCen Ha ogHO3Ha4Hble
4 Knacc

NMPOBEPB CEBH PE3YINBTAT

20 9 =180 7 MpaeuneHo
18* 6 = (108 7 MNpaBuneHO
19* 7 = |67 x 19*7=133
13* 9 = {121 _K 13*9=117
20" 4 =80 7 MNpaeuneHO

CdopmupoeaTe NpuMephi [NpoBepuTe




OxkHno 5 kiacca [TpoBepka npobeit

g5 5 Knacce — O

MNpoeepka gpobei
5 Knacc

NMPOBEPL CEBHA PE3YINIBLTAT

l.)D = [5 7 MNpaBuneHO
;4 = |2 7 MpaBuneHO
; =3 _K 16/8=2
},ﬁz ’ X 16/4=4

10

- =] Iz MpaeunsHO

10

CdropMupoBaTe NpUMEPEI [NpoeepnTe




OxkHa oneHok 2, 3,4, 5
Ouenka 2 , ot 0 1o 2 6atoB

o5 CueHka 2 — O > ot Cueka 3 = O =
[MpaBuneHLIX oTBETOB: 0 [NpaBUNbLHLIX OTBETOB: 3
OueHka: 2 OueHka: 3

g5l Ouenka 4 — O x g5 Quenka 5 — O >
[MpaBunEHLIX OTBETOB: 4 [MpaBWNLHLIX OTBETOB: 5

OueHka: 4 OueHka: 5




